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Openbare besluitenlijst van de vergadering van Gedeputeerde 
Staten van Noord-Holland op 6 juni 2023 

 
1 
 

Beantwoording Statenvragen nr. 27 van de heer Van den Berg (JA21) over 
Windturbines Noorder IJplas 
Namens de fractie van JA21 zijn schriftelijke vragen gesteld over de 
Windturbines Noorder IJplas. 
 
Besluit: 
Het college stelt de antwoorden vast. 
 
De definitieve tekst van de antwoorden van deze Statenvragen is nog in  
bewerking. In beginsel zijn de antwoorden een week na dit besluit beschikbaar. 
 

2 
 

Geannoteerde agenda IPO Bestuur 8 juni 2023 
GS bespreken de agenda voor de IPO Bestuur van het Inter Provinciaal Overleg 
op 8 juni 2023. 
 
Besluit: 
Kennis te nemen van de agenda IPO Bestuur van 8 juni 2023 en in te stemmen 
met de voorgestelde inzet zoals verwoord in de annotaties. 
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Uitvoeringsconvenant Just Transition Fund (JTF) IJmond en voortgang JTF 
Het Just Transition Fund (JTF) is door de Europese Unie opgericht voor de 
ondersteuning van regionale clusters die voor grote opgaven staan vanwege de 
klimaattransitie en waar grote sociaaleconomische uitdagingen te vinden zijn. 
De IJmond is zo’n cluster. Voor de IJmond is € 58,5 miljoen vanuit het JTF 
beschikbaar. Daarnaast heeft het Ministerie EZK € 5 miljoen beschikbaar 
gesteld. Voor de uitvoering van JTF-IJmond gaat het college van GS en de 
colleges van de vijf IJmondgemeenten een Uitvoeringsconvenant 2021-2027 
aan met de Intermediaire Instantie Kansen voor West. PS worden geïnformeerd 
over de voortgang van het JTF. 
 
Besluit: 
1. Bijgaand Uitvoeringsconvenant JTF IJmond 2021-2027 tezamen met de 
gemeenten in de regio IJmond (Beverwijk, Castricum, Heemskerk, Uitgeest en 
Velsen) met de gemeente Rotterdam als Intermediaire Instantie Kansen voor 
West aan te gaan ten behoeve van deuitvoering van het Programma Just 
Transition Fund IJmond; 
2. De portefeuillehouder Economie te machtigen om het Uitvoeringsconvenant 
te ondertekenen; 
3. PS te informeren over de voortgang van het JTF IJmond programma door 
middel van bijgaande brief. 
 



 

Pagina 2 
 

4 
 

Beantwoording Statenvragen nr. 34 van mevrouw Koning-Hoeve (CDA) over 
uitspraak Raad van State faunabeheerplan 
Mevrouw Koning-Hoeve (CDA) heeft vragen gesteld over de uitspraak van de 
Raad van State over het faunabeheerplan algemene soorten. 
 
Besluit: 
Het college stelt de antwoorden vast.  
 
De definitieve tekst van de antwoorden van deze Statenvragen is nog in  
bewerking. In beginsel zijn de antwoorden een week na dit besluit beschikbaar. 
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Voorbereiding Bestuurlijk Overleg Landelijk Gebied 8 juni 2023 
Op 8 juni 2023 vindt het Bestuurlijk Overleg Landelijk Gebied met de minister 
voor Natuur en Stikstof, de provincies, Unie van Waterschappen en de 
Vereniging van Nederlandse Gemeenten plaats. De portefeuillehouder natuur 
neemt namens de provincie Noord-Holland deel aan het Bestuurlijk Overleg 
Landelijk Gebied. De leden van GS stemmen af over de Noord-Hollandse inzet 
in het Bestuurlijk Overleg Landelijk Gebied. 
 
Besluit: 
1. In te stemmen met de voorbereiding van het gesprek met de minister voor 
Natuur en Stikstof, het IPO, Unie van Waterschappen en de VNG op 8 juni 2023 
over de in de agenda van het Bestuurlijk Overleg Landelijk Gebied opgenomen 
onderwerpen; 
2. De portefeuillehouder natuur te machtigen om namens ons college tot 
standpuntbepaling over te gaan in het Bestuurlijk Overleg Landelijk Gebied van 
8 juni 2023. 
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Dijkversterking Monnickendam Zeedijk: Notitie Reikwijdte en Detailniveau 
m.e.r. 
Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier is voornemens de primaire 
waterkering Monnickendam Zeedijk te versterken. Met dit besluit wordt in de 
verkenningsfase de Notitie Reikwijdte en Detailniveau m.e.r. (NRD) 
gepubliceerd en ter inzage gelegd. 
 
Besluit: 
1. Kennis te nemen van het door het Dagelijks Bestuur van het 
Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier (DB van HHNK) vastgestelde 
Notitie Reikwijdte en Detailniveau m.e.r. Monnickendam Zeedijk; 
2. De Notitie Reikwijdte en Detailniveau m.e.r. van HHNK gedurende zes weken 
ter inzage te leggen, te publiceren en vrij te geven voor het indienen van 
zienswijzen; 
3. Het DB van HHNK van bovenstaande besluiten schriftelijk in kennis te 
stellen; 
4. Middels inliggende brieven de Notitie Reikwijdte en Detailniveau m.e.r. van 
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HHNK ter advisering voor te leggen aan de gemeente Waterland, de Commissie 
voor de milieueffectrapportage en de wettelijk adviseurs, zijnde het Ministerie 
van Landbouw, Natuurbeheer en Voedselkwaliteit, het Ministerie van 
Infrastructuur en Waterstaat en de Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed; 
5. Door middel van bijgaande brief PS te informeren over het besluit; 
6. De portefeuillehouder Water te machtigen voor redactionele aanpassingen in 
de publicatietekst. 
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Reisvoornemen gedeputeerde Olthof politieke werkgroep POLIS in Stockholm 
POLIS is een vooraanstaand netwerk van Europese steden en regio’s, die samen 
oplossingen creëren om mobiliteit slimmer, schoner en veiliger te maken onder 
andere door toepassing van innovatieve technologieën en gezamenlijke 
beïnvloeding van het Europese mobiliteitsbeleid. De provincie Noord-Holland 
is lid van dit netwerk en op ambtelijk niveau actief in verschillende 
werkgroepen. Gedeputeerde Olthof is lid van de politieke werkgroep van POLIS 
en is door de directeur van POLIS en de wethouder Mobiliteit en Stedelijke 
Ontwikkeling van Stockholm uitgenodigd voor de volgende politieke werkgroep 
in Stockholm. Deze wordt gecombineerd met een Leadership Summit en vindt 
plaats op 8 en 9 juni 2023. 
 
Besluit: 
1. In te stemmen met het voornemen van gedeputeerde J. Olthof om deel te 
nemen aan de politieke werkgroep POLIS in Stockholm op 8 en 9 juni 2023; 
2. PS hiervan met bijgevoegde brief op de hoogte te stellen. 
 

 

Aan deze besluitenlijst en de daarin opgenomen omschrijving/samenvatting/toelichting van 
de afzonderlijke besluiten kunnen geen rechten worden ontleend. 
De sector Communicatie kan de pers nadere inlichtingen geven over de besluiten 

over de nummers: 
R. Botman  tel. (06) 5581 7925 7 
M. Hartog                   tel. (06) 4813 9088 3   
M. van den Heuvel tel. (06) 1860 9412 4, 5  
P. Meegdes  tel. (06) 4813 7786 1, 2 
A. Smelting  tel. (06) 5029 6059 6 
 
N.B.: stukken m.b.t. genoemde besluiten zijn niet altijd direct beschikbaar i.v.m. eventuele 
aanpassingen. Bovendien kunnen zij pas worden verstrekt als zij de geadresseerde hebben 
bereikt.  
 
• Een groot deel van de besluiten van Gedeputeerde Staten (GS) wordt ter informatie, ter 

bespreking of ter besluitvorming naar Provinciale Staten (PS) gestuurd. Zodra de stukken 
voor PS beschikbaar zijn, kunt u deze hier vinden. 

• Een overzicht van alle binnengekomen en beantwoorde Statenvragen kunt u hier vinden.  

https://ibabsonline.eu/Agenda.aspx?site=noordholland&agendaid=9bf75724-80d6-41ce-a77c-d07913c5beb0&FoundIDs=&year=2023
https://ibabsonline.eu/Lijst.aspx?site=NoordHolland&ListId=0d2cd4cf-37ed-4620-92ee-97d01507e23c&ReportId
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Alle door GS vastgestelde uitvoeringsregelingen, verordeningen, reglementen en 
beleidsregels worden gepubliceerd in het Provinciaal Blad, op de website Officiële 
bekendmakingen. 

https://www.officielebekendmakingen.nl/
https://www.officielebekendmakingen.nl/

